

## 令和2年度第2四半期から令和4年度第1四半期までの経過的長期給付調整積立金管理及び運用実績の状況（地方公務員共済組合連合会）の訂正について

令和2年度第2四半期から令和4年度第1四半期までの経過的長期給付調整積立金管理及び運用実績の状況（地方公務員共済組合連合会）（以下、「四半期報告」という。）において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

### ○（参考）運用実績の推移（各四半期報告：P12）

#### ・「累積の総合収益額」の表記

##### 令和2年度第2四半期報告

訂正後	4兆5,111億円
訂正前	4兆3,976億円

##### 令和2年度第3四半期報告

訂正後	5兆2,667億円
訂正前	5兆1,533億円

##### 令和3年度第1四半期報告

訂正後	6兆351億円
訂正前	5兆9,357億円

##### 令和3年度第2四半期報告

訂正後	6兆1,606億円
訂正前	6兆612億円

##### 令和3年度第3四半期報告

訂正後	6兆5,652億円
訂正前	6兆4,657億円

##### 令和4年度第1四半期報告

訂正後	6兆5,059億円
訂正前	6兆3,901億円

#### ・平成18年度から平成26年度までの各年度の「総合収益額」の表記（各四半期報告で共通の訂正）

（単位：億円）

	H18年度	H19年度	H20年度	H21年度	H22年度	H23年度	H24年度	H25年度	H26年度
訂正後	3,259	▲3,799	▲7,294	5,872	▲141	1,997	7,946	7,521	10,954
訂正前	3,119	▲3,636	▲6,980	5,619	▲135	1,911	7,603	7,197	10,481

なお、上記の誤りにつきましては、令和2年度第2四半期から令和4年度第1四半期までの各四半期報告を作成する際に、平成18年度から平成26年度までの各年度の「総合収益額」の転記を誤ったことに伴い生じたものであり、令和2年度第1四半期以前の各四半期報告の数値に誤りはありません。